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4.00. Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£):   

for 'Farm' and 'Lead' (other than Dinky), and 'Restorations' - see separate 
lists 

  

4.01 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 15.00 

 'Ramsay's British Diecast Model Toy Catalogue', 17th. edition, published 
2020.  The accepted reference work giving details and auction prices for 
all known diecast models of British manufacture.  Unmarked never-used 
copy. 

All diecasts 

4.02 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 55.00 

Part of 1950s Set 002 'Farmyard Animals'. Comprising: 2a Horse, head 
slightly turned. Qty. 2 (one chestnut, one grey); 2b Holstein Cow (white 
with black patches). Excellent condition. Price for lot of 3 

Diecasts - Dinky Toys 

4.03B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 24.00 

051 Railway Station Staff. (00-scale). 6 different figures in original green
-coloured box. Good condition.  

Diecasts - Dinky Toys 
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4.04B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 24.00 

053 Railway Passengers (00-scale). 6 different figures, complete set in 
original maroon-coloured box. Excellent condition  

Diecasts - Dinky Toys 

4.05 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 7.50 

14a B.E.V. 'Battery-powered' Platform Luggage Trolley, with Operator in 
tan-coloured overalls, Fair/good condition  

Diecasts - Dinky Toys 

4.06 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 27.50 

16 Streamlined Train 'Set'. Comprises blue A4-type Locomotive, with 
two-car articulated Coach set in teak with grey roofs.  All hooks, pegs 
and wheels intact. Slight paint faults. On a non-oprigin al presentation 
plinth.   

Diecasts - Dinky Toys 

4.07 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£):   

22f Military Tank, early issue without baseplate - see 'Restorations' list 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.08 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 60.00 

23g Cooper-Bristol Racing Car.  Mid-green with same wheel hubs.  Rac-
ing  No. 6. Superb condition, but extra detail added by way of repainted 
dashboard in black and other small added details. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.09 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 15.00 

27a Massey-Harris Tractor. Overall red with yellow wheel centres and 
cast grey tyres. Driver in tan overalls. Black small fittings. Good condi-
tion. New 'M-H' decals fitted,  

Diecasts - Dinky Toys 

4.10. Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 13.50 

27b (320) Halesowen Harvest Trailer. Tan body on red underframe. Draw
-bar and tow-hook complete. With 2 extension ladders. Good condition 

Diecasts - Dinky Toys 

4.11 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 6.50 

27b (320) Halesowen Harvest Trailer. Tan body on red underframe,  
Draw-bar and tow-hook complete. with 2 extension ladders. Re-touched 
on top edges, overall still in overall good condition.  

Diecasts - Dinky Toys 
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4.12 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 12.50 

27c (321) Massey Harris Manure Spreader. Red with cast yellow wheels 
and grey tyres. Hook intact, thrower splines fully operational.  Good con-
dition.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.13 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 8.50 

27f (344) Plymouth Estate Car ('Shooting Brake'), Overall tan, with wood
-effect panelling.  Good condition with a few scuffs. (see also 344) 

Diecasts - Dinky Toys 

4.14 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 10.00 

27h (322) Disc Harrow Implement. Red with yellow facings, silver 
blades. Good condition 

Diecasts - Dinky Toys 

4.15 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 10.00 

27k (324) Hay Rake.  Red frame, yellow metal wheels, wire tines. Tow-
hook intact. Raise-lower lever intact.  Good condition.  

Diecasts - Dinky Toys 
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4.16 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 10.00 

29c  Double-deck Bus, red-cream, without advertisements.  Leyland 
grille. No steps within. Both front mudguards damaged and roof chipped.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.17 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 35.00 

29e Single-deck half-cab Bus, duo-tone green, with black ridged wheel 
hubs.  Almost mint condition 

Diecasts - Dinky Toys 

4.18 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 14.00 

29f (280) Mawdslay Observation Coach, full front body, raised rear sec-
tion. Cream with red flashes and red lower body line. Slight paint loss 
(see also 280)   

Diecasts - Dinky Toys 

4.19 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 35.00 

35d Austin Seven Open Tourer. Overall mustard colour body, with rub-
ber wheels. Good condition but lacks wire wind-shield frame. 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.21 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 35.00 

35d Austin Seven Open Tourer. Overall mid-blue body, with rubber 
wheels. Good condition but lacks wire wind-shield frame. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.22 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 37.50 

36b Bentley 2-door Coupé. 1947-1950 version with ridged hubs, no pas-
sengers.  Mid-brown body with black mudguards and running board. 
With Bentley grille badge, but grille and front bumper appear painted not 
polished. Excellent condition. Possible restorat 

Diecasts - Dinky Toys 

4.23 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 30.00 

36g Taxi. Pre-1939 type with open rear window, but ridged wheel hubs, 
possibly dating to 1946 issue. Green  body with black roof and rear cano-
py sections, black mudguards, silvered grille and  headlamps.  Lightly 
scuffed on roof. Generally good 

Diecasts- Dinky Toys 

4.24 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 37.50 

38a Frazer-Nash 2-door Open Tourer, light grey with mid-brown interior.  
Silver headlamps and grille. Black wheel hubs. Windshield intact. Good, 
but chips on sharp wheel arch edges. 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.25 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 48.00 

38c Lagonda 2-door 4-seat Open Tourer. Maroon, with blue interior. sil-
ver headlamps and grille, black wheel hubs. Windshield intact. Superb 
condition, ex trade box. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.26 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 45.00 

38c Lagonda 2-door 4-seat Open Tourer. Light grey-green, with blue-
grey interior, silver headlamps and grille, black ridged wheel hubs. Wind-
shield intact. Superb condition, except for rub on nearside running board 
edge. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.27 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 7.50 

38d  Alvis 2-door Open Tourer. Dark red (maroon) body with grey interi-
or and folded hood. Some playwear.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.28 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 40.00 

38e Armstrong-Siddeley 4-seater Open Coupé.  Dark grey-green body 
with deep blue seating.  Black wheel hubs. Silver grille and mudguard 
extremities. Slight extra silver detail added on boot. Generally excellent 
condition. 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.29P Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 40.00 

40a Riley saloon. Lot of 3 in different colours: (a) grey-olive body. Early 
base-plate, slightly 'pitted' roof, un-numbered with small lettering. Black 
wheels, ridged hubs; (b) cream, with green wheel hubs. Numbered base-
plate. Very small paint chips; (c) 

Diecast - Dinky Toys 

4.30. Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 25.00 

43b Motor-cycle & Sidecar Combination, blue with black mudguards, 
with rider in blue.  Unlettered, but catalogued as 'R.A.C. Patrol'. Excel-
lent condition. 

Diecast - Dinky Toys 

4.31 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 39.50 

44a Tinplate-construction ‘A.A.’ Roadside Box, with replica destination 
fingers. Moderate condition, with some scuffing/storage wear.  Base and 
roof re-sprayed to original specification.    

Diecasts (Tinplate) - Dinky Toys 

4.32 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 27.50 

44b (270) Motorcycle with Sidecar Combination, yellow and black, with 
rider  'A.A.'  Fair/good condition. Black wheels on all items.   

Diecasts - Dinky Toys 
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4.33 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 12.50 

44b (270) Motorcycle without Sidecar. Believed to be ex A.A. combina-
tion. but could be ex 42b or 43b Police or R.A.C. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.34 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 15.00 

44d A.A. Patrol Man, standing at attention, saluting. Pre-1939 issue. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.35 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 1.50 

47a-b-c Traffic Lights (Signals). Single, double and triple-facing. Qty. 9. 
Much paint loss, Suitable for restoration.  Price each or £15.00 lot 

Diecasts - Dinky Toys 

4.36B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 125.00 

49 Petrol Pumps Set. Comprising Theo, Wayne, Bowser and Shell 
pumps, plus 'Pratt's' Oil Bin, the latter having hinged lid and trade trans-
fer. All in excellent condition other than some perishing of white hoses. 
Still mounted on original slot-in card in or 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.37P Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£):   

49 Petrol Pumps 'Pack'. The above 'set' of 4 pumps plus oil cabinet with-
out box. The Oil Cabinet lacks the hinged lid. Some of the pumps lack 
the connecting hose.  Generally very good condition.   

Diecasts - Dinky Toys 

4.38 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 50.00 

60g De Havilland 'Comet' issued as 'Light Racer.' (1949). Low-wing 
monoplane, twin 3-blade props. Chrome yellow with G-RACE markings. 
Good condition.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.39-E Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 75.00. 

60r Empire Flying Boat, 4-engines each with 3-blade propeller, overall 
silver, with G-ADUV lettering, named 'Cambria' below cockpit windows.  
Brass roller motion. Fair/good condition.     

Diecasts - Dinky Toys 

4.40B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 75.00 

60v  Armstrong-Whitworth Whitley Bomber  Silver overall with RAF 
roundels on top wing surfaces. All intact including undercarriages, but 
surface paint is slightly deteriorated. In original box. 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.41 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 12.50 

62a Spitfire single-engined low-wing monoplane Fighter Aircraft.  Silver, 
with R.A.F. roundels on upper wing surfaces. 3-blade propeller intacl.  
Good condition.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.42-E Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 30.00 

Lot of 3 Dinky Toys Aircraft. Comprising (a) 62g Long-range Bomber 
(formerly B-17 Flying Fortress), 4-engines with props. intact, no mark-
ings. Fair condition; (b) 70c (705) Vickers 'Viking' Airliner. Overall sil-
ver. Reg. mark G-AGOL. 2 red propellers, but 

Diecasts - Dinky Toys 

4.43 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£):   

See also 700 Series for other aircraft 

Diecast - Dinky Aircraft 

4.44 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 10.00 

105a Garden Roller. Green shafts and handles, red barrel ends. Handles 
intact. Good condition 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.45 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 10.00 

105B Wheelbarrow. Buff with red interior. Plain metal wheel.  Shafts 
intact. Good condition 

Diecasts - Dinky Toys 

4.46 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 12.50 

105e (384) Grass Cutter (Lawn-mower). Yellow frame red blades, green 
wheels.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.47 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 12.50 

105e (384) Grass Cutter (Lawn-mower). Yellow frame, green blades and 
wheels.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.48 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 7.00 

106 (140a) Austin A90 'Atlantic' Open Tourer. Pink body, cream interior.  
Excellent condition, one small re-touched area on front wing edge. 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.49B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 99.00 

107 Sunbeam Alpine Open 2-seater Sports.  Racing finish in Cherry red, 
carrying No. 34.  Excellent condition with tiny faults. In original box 
which has been strengthened.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.50. Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 60.00 

107 Sunbeam Alpine Open 2-seat Tourer. Racing finish in pale blue No. 
26 with cream interior. Driver within. Superb condition. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.51 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 9.00 

107a (385) Porter's Barrow or Sack Truck.(Ramsay classifies as 'Farm & 
Garden'). Overall blue.  Good condition.    

Diecasts - Dinky Toys 

4.52B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 17.50 

108 M.G. Midget 2-seat Open Sports Roadster, overall white with dark 
red seating, driver in white overalls, lacking competition numbers on 
doors, red wheel centres. Good condition, but with small paint rubs on 
wing edges. In original end-flap box which ha 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.53 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 17.50 

111 Triumph TR2 2-seat Open Sports Roadster, competition trim with 
No. 33 paper label on bonnet, salmon pink body with light blue wheel 
centres. Small paint chips on bonnet and sharp edges. In original end-flap 
box, which has small repairs. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.54 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 60.00 

133 Cunningham C-5R Racing Car. White with twin blue stripes front-to-
rear, blue wheel hubs. Racing No. 31.  Excellent condition.  

Diecast - Dinky Toys 

4.55 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 12.00 

150 Rolls-Royce 'Silver Wraith'. Duo-tone grey. Very good condition 
below window level, small chips on lighter grey panels and roof. Without 
box. 

Diecast - Dinky Toys 

4.56-T Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 15.00 

152a Light Tank. With swivelling turret including gun barrel. Radio aeri-
al missing. Lacks both chain tracks. Otherwise good condition.   

Diecast - Dinky Toys 
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4.57 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 59.00 

156 Rover 75  4-door Saloon.  Duo-tone cream with blue upper panels. 
Excellent condition.    

Diecast - Dinky Toys 

4.58B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 50.00 

181 Volkswagen 'Beetle' 2-door Saloon, overall vivid lime green with 
mid-green wheel centres. Excellent condition, appears near-mint. In origi-
nal end-flap box, no repairs evident. 

Diecast - Dinky Toys 

4.59 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 25.00 

195 Jaguar 3.4-litre 4-door Saloon  Maroon body, spun wheels. Good 
condition 

Diecast - Dinky Toys 

4.60 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 60.00 

237 Mercedes-Benz Racing Car, soft-white with red wheel hubs, red inte-
rior. Racing No. 30. Superb condition. - 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.61 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 5.00 

260 Morris J2 Delivery Van, overall red with black roof panel, red wheel 
centres, lettered 'Royal Mail' with insignia on side panels. Playworn, but 
decals still legible.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.62 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 15.00 

280 (29f) Observation Coach, 'Maudslay' grille, mid-grey with raised 
sweeping red panels along sides and over rear wheel arches, also along 
skirt line.   Good condition with minor blemishes. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.63 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 5.00 

280 (29f) Observation Coach, Maudslay grille, over-painted blue with 
silver flashes. Undamaged casting. Suitable for renovation. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.64 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 15.00 

281 (ex 29g) Luxury Coach, 'Maudslay' grille, maroon with raised sweep-
ing cream panels running along the sides and above rear wheels.  Good 
condition with very slight loss of paint along exposed side strips.(see also 
29f) 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.65 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 9.50 

283 Commer-Harrington Airport Coach, 'B.O.A.C.' in dark blue and soft-
white livery. Some paint scuffs and obliteration of the roof-line lettering.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.66-J Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 10.00 

284 Austin FX-4 Taxi.  Black, with silver grille. White & yellow registra-
tion plates. With driver. Opening rear doors  Chipped on roof 

Diecasts - Dinky Toys 

4.67 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 25.00. 

289 Routemaster Double-deck Bus, overall red with 'Esso Safety Grip 
Tyres' decals. Route 221 Kings Cross destination blinds. Corner adver-
tisements. Superb condition. Without box 

Diecasts - Dinky Toys 

4.68 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£):   

for Dinky Toys 290 Double-deck Bus, see 'Restorations' list 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.69B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 35.00 

291 Double-deck Bus, overall red, carrying 'Exide Batteries' advertise-
ments. 'Leyland' grille.Excellent condition with minor re-touch on roof 
hardly noticeable. In excellent original box.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.70. Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 25.00. 

295 Leyland Atlantean rear-engined Double-deck Bus. Overall yellow 
except for white engine covers (uncommon version).. 'Yellow Pages' let-
tering in black. 295 destination blinds. Superb condition, without box .  

Diecasts - Dinky Toys 

4.71 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 7.50 

344 Plymouth Estate Car, brown/tan livery.  Some paint chips.  Qty 2. 
Price each (see also 27f) 

Diecasts - Dinky Toys 

4.72 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£):   

  

Diecasts - Dinky Toys 
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4.73 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 7.50 

428 (551/951) Large Trailer, grey with red wheels. Swivelling front axle 
with wire draw-bar. With tow-hook. 'T' sign at rear. Good condition  

Diecasts - Dinky Toys 

4.74 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 5.00 

450 (ex 31) Trojan 15cwt. Delivery Van, overall red, with silver grille 
and bumper. Side lettering obliterated. Ridged maroon wheel hubs.  Paint 
chips on exposed mudguards and rear arches. Suitable for restoration. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.75 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 7.50 

465 Morris J-type 10cwt. Van, duo-tone blue, lettered 'Have a Capstan'  
Lightly scuffed and decals rubbed.   

Diecasts - Dinky Toys 

4.76 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 7.50 

480 Bedford 15cwt. CA Van, chrome yellow, lettered 'Kodak'. Chipped 
paintwork.   

Diecasts - Dinky Toys 
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4.77B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 45.00 

Supertoys 514 Guy 'Vixen' Delivery Van, overall red with 'Slumberland' 
decals.  Nice condition but lost a little of 'lustre'. In look-alike replica box   

Diecasts - Dinky Toys 

4.78-J Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 15.00 

555 Commer Fire Engine. Overall red with silver extending ladder on 
roof, silver radiator grille and other detail picked out in silver. Generally 
good condition.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.79 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 25.00 

Supertoys 561 Blaw Knox Bulldozer. Red with black blade and brackets, 
replacement black caterpillar tracks fitted.  Lightly scuffed. 

Diecast - Dinky Commercials 

4.80B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 30.00 

581 Mawdslay Horse Box, overall maroon  with 'British Railways' totems 
and 'Express Horse Box Hire Service' lettering in straw. Moulded wheel 
hubs in maroon. Side and rear drop-down loading flaps. Generally very 
good condition. In original lift-lid type p 

Diecast - Dinky Commercials 
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4.81 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 37.50 

Supertoys 582-982 Bedford 'Pullmore' Car Transporter.  Pale blue finish 
with light-brown track-ways. Cab roof chipped, otherwise good condi-
tion. 

Diecast - Dinky Commercials 

4.82-T Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 6.00 

615 (?) U.S. Jeep. Large-scale (length 10.5 cm). Aluminium casting and 
spun hubs. Star in circle on bonnet.  Originally military green, now crude-
ly 'camouflaged' with brown patches.    

Diecasts - Dinky Toys 

4.83-T Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 8.00 

674 Austin Champ. Military green, with driver.  Good condition.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.84B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 35.00 

702 D.H. Comet Airliner. White/blue/silver  'B,O.A.C.'.  G-ALYV  Small 
chips on cabin roof re-touched. Boxed. 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.85-E Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 25.00 

704 Avro 'York' Airliner. Overall silver. Markings G-AGJC. Good under-
side, top surfaces lightly scuffed. Lacks 3 propellers.   

Diecasts - Dinky Toys 

4.86-E Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 5.00 

706 Vickers Viscount Air-liner in 'Air France' livery F-BGNL. 4 engines 
with propellers intact, but paintwork very distressed.  

Diecasts- Dinky Toys 

4.87 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 12.50 

750 Telephone Kiosk, post-war, red, with silver window frames.  Very 
good condition. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.88 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 35.00 

751 (Supertoys) Lawn Mower. Green frame with grey rear roller and red 
blades. With detachable grass box.  Handles intact but one has small re-
pair. Otherwise excellent condition. Without original box.  

Diecasts - Dinky Toys 
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4.89 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 25.00 

766 series - British Road Signs. Assembly of 13 (Crossing Beacons 
[several], Traffic Lights, Hump Bridge, Train Crossing, Roundabout).  
Fair/good condition. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.90. Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 15.00 

771 International Road Signs. Assembly of 9 signs, one duplicate. 

Diecasts - Dinky Toys 

4.91B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 70.00 

781 Petrol Filling Station 'Esso'. Plinth with two 'Esso' pumps and 'Esso' 
sign on central pole. Buff plinth and pole, red/white pumps and sign.  
Mint condition. In vertically-printed original box.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.92 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 25.00 

781 Petrol Filling Station 'Esso'. Plinth with two 'Esso' pumps and 'Esso' 
sign on central pole. Buff plinth and pole, red/white pumps and sign.  

Diecasts - Dinky Toys 
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4.93B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 30.00 

901 Foden (2nd cab) 4-axle (8-wheel) High-sided Platform Wagon. Red 
cab and chassis, moulded red wheel hubs, surmounted by grey high-sided 
rigid platform body. With tow-hook. Nice condition, minor blemishes.  In 
original lift-lid type picture box.  

Diecasts - Dinky Toys 

4.94B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 35.00 

921 Bedford Articulated Lorry. Overall chrome yellow, relieved by black 
mudguards on tractor unit (yellow on semi-trailer), which is permanently 
attached.  Red wheel hubs; (ridged castings on front axle, non-ridged 
castings on rear of tractor, moulded on  

Diecasts - Dinky Toys 

4.95B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 24.00 

963 (ex 563) Blaw-Knox Heavy Tractor, with caterpillar tracks, without 
bull-dozer blade. Overall red, with black exhaust, air filter pipes, control 
levers and wheels, the latter fitted with green rubber 'caterpillar' tracks. 
Generally very good condition, 

Diecasts - Dinky Toys 

4.96B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 24.50 

1040 'Action Kit' Sea King Helicopter.  'Knocked-down' format for cus-
tomer to assemble. Unstarted. In original 'fold-over' box. 

Diecasts - Dinky Toys 
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4.101B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 25.00 

DY-15B: 1953 Austin A40 Van, in 'Royal blue' with black-silver wheel 
hubs.  One of a special Limited Edition of 150 produced for Maidenhead 
Static Model Club (MSMC) 1991. Mint. In plinth-mounted see-through 
box.     

Diecast- Dinky (Matchbox-era issue) 

4.106 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 125.00 

Tinplate Motor Car Garage.  Cream building with gabled red-tiled roof, 
tinprinted windows and shrubs. Pair of green hinged doors at front.  
Lightly scuffed. Extremely uncommon and sought-after item.   

Non-diecasts - Dinky Toys 

4.111P-T Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 6.50 

791 Imitation Coal Chips (plastic-moulded). In original printed polythene 
pack. 

Non-diecasts - Dinky Toys 

4,112 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 15.00 

Dinky Toys Driving Licence 1959-1960. red covers. Original owner's 
details inscribed within. Choice of two. Price each 

Non-diecast: Dinky Toys 
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4.113 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 15.00 

Badge - Dinky Toys Club, Circular. Button-hole (stud) fixing. Excellent 
condition 

Non-diecast: Dinky Toys 

4.114 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 350.00 

Dinky Toys Dealer's Shop Display Model. Comprising 12 late-issue Aer-
oplanes in the larger scale (Battle of Britain, etc), all mounted as if in 
flight in a circle on a revolving base, which is powered by an electric mo-
tor. Excellent condition, with replica 

Diecast - Dinky Toys Shop Display Model 

4.116 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 20.00 

076 Lansing Bagnall Platform Tractor, with Trailer. Both excellent 

Diecasts - Dublo Dinky Toys 

4.121 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 3.50 

102 'Rice' Pony Trailer. Red body, black underframe. double-axle with 
plain aluminium wheel hubs. Playworn condition and lacks rear drop-
down door. 

Diecast - Corgi Toys 
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4.122-J Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 12.00 

406 (438) Land-Rover 109-inch wheel-base Pick-up. Mid-blue.  Roof 
lamp (non-operative), tow-hook. Glazed windows, Suspension and Whizz
-wheels.   Very small faults.   

Diecast - Corgi Toys 

4.123B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 65.00 

417 Land-Rover Breakdown Truck. Red, with detachable yellow tilt.  
Hand-operated winch. Mint. Boxed (see also Corgi 477) 

Diecast - Corgi Toys 

4.124-J Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 12.50 

437 Cadillac chassis with 'Superior' Ambulance body. Red below window 
line, cream above. With battery-operated fluorescent blue-tinted roof 
light and orange-lensed corner lights. Glazed windows with mauve tinted 
glazing to ambulance section.  With battery 

Diecast - Corgi Toys 

4.125B-J Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 50.00 

464 Commer Police Van, dark blue.  Excellent condition except for cor-
rosion bubble on n/s rear corner. Roof lamp in situ but battery box miss-
ing. In good original box with instruction leaflet.  

Diecast - Corgi Toys 
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4.126B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 65.00 

477 Land-Rover Breakdown Truck. Red, with detachable yellow tilt.  
Hand-operated winch. Mint. Boxed (see also Corgi 417) 

Diecast - Corgi Toys 

4.127B-J Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 65.00 

506 Hillman 'Imp' Police Panda Car. Light blue with white vertical band 
across roof and door panels. Luminous lettering on doors. Mint. Boxed  

Diecast - Corgi Toys 

4.128 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 10.00 

Lapel Badge - Corgi Collectors' Club. Metal, gold on red background  

Diecast - Corgi accessories 

4.131B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 5.00 

Y-3-1 London Transport Open-top double-deck Tramcar. 'News of the 
World' advertisements; 'City' destination. Mint, but lacks roof. In original 
box, which is intact but fragile 

Diecast - Matchbox Models of Yesteryear 
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4.132 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 5.00 

Y-3 -3 Riley 'M.P.H.' 2-seat Open Roadster. Metallic red body with 
cream interior. Silver bright parts. Excellent condition. No box.  

Diecast - Matchbox Models of Yesteryear 

4.133B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 6.50 

Y8 - 1845 MG-TC Open 2-seater Sports Car, red, with tan canopy raised, 
silver wheels and other detail. Mint. Boxed.  

Diecast - Matchbox Models of Yesteryear 

4.134 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 12.50 

No. 3: Thornycroft 'Antar' Tractor/Cab Unit, with Tank Transporter Semi
-trailer. Military green.  Treaded black plastic wheels. Good condition. 
With 'Centurion Mk. III' Tank as load. Tank in camouflage with caterpil-
lar tracks intact.  

Diecast - Matchbox Major Pack 

4.136 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 2.50 

19a M.G. Midget TD 2-door Open Tourer.  Green overpaint of original 
cream, with red interior.   

Matchbox 1-75 Series 



 

 Diecast Toys: Dinky Toys & other makes - 
see separate page for ’Countryside & Lead’ Cliff Maddock Toys & Models        June  

       2025 

4.137 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 2.50- 

25d Ford Cortina 2-door Saloon, metallic light blue with cream interior. 
Oipening doors.  Independent suspension. Small chip on roof  

Matchbox 1-75 Series 

4.141 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 99.00 

116 Austin articulated Drop-side Lorry. Pale blue, with silver road 
wheels. Good condition. Without box.  

Diecast - Tri-ang 'Spot-on' 

4.146P Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 15.00 

Unassembled Kit for assembly of Daimler-type Ambulance.  Unpainted 
white metal parts. In original un-opened bubble-pack.  

Diecast - Morestone 'Budgie'  

4.147 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 12.50 

Miniature Series No. 3: Land Rover SWB pickup with Permanent Tilt 
Cover. Miniature size. Overall yellow with black canopy and wheels, 
'A.A. Road Service'. No spare tyre on bonnet, no rear windows. Some re-
touched paintwork.   

Diecast - Morestone 'Budgie'  
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4.148 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 10.00 

 Miniature Series No. 5  Wolsley (sic) Six-eighty Police Car. Overall 
black with silver trim, twin horns on roof. Excellent condition   Qty. 3. 
Price each 

Diecast - Morestone 'Budgie'  

4.149 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 12.50 

Budgie Miniature No. 11 Morris Commercial Van (known as 'Noddy 
Van') with 'Royal Mail EIIR' embossed in gold on side panels. Overall 
red. Good condition    

Diecast - Morestone 'Budgie'  

4.151 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 15.00 

Tractor, Red with yellow wheels, integral cast grey-painted tyres, short 
exhaust stack. Steering wheel missing. With tow hook. With non-original 
driver. Lightly chipped. Similar in dimensions to Dinky model.  

Diecast - Charben's. 

4.152 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£):   

for Charbens Horse-drawn - see 'Lead' page 

Diecast - Charben's. 
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4.156 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 125.00 

127F Fordson E27N 'Major' Tractor, dark blue with red metal wheels, 
'spiked' type at rear, smaller 5-spoke at front.  Non-moveable steering. 
Chimney and air cleaner intact. With driver in green shirt, black trousers 
and boots, moving right-arm.  All in ex 

Diecast - Britain's Farm 

4.157 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 10.00 

Tractor, unidentified model type, green body with yellow rear mud-
guards, red wheels. Inverted slope to red front grille.  Lacks driver's seat. 
Scale 1:36. Length 5 inches (12.5cm). Offered with an unidentified maker 
tinplate-construction Manure Spreader t 

Diecast - Britain's  Farm - modern 

4.158 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 5.00 

Bamford's BL58 Hay Baler. Yellow moulded body with blue tractor 
drawbar, A few bales available. 

Diecast - Britain's - modern 

4.159 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 8.50 

Tractor-drawn Field Roller. Wide 14-element roller in grey, within green 
frame and with single draw-bar. Tow-hook at rear for attachment of fur-
ther implement. Date 1976 cast on frame. (Without tractor).  

Diecast - Britain's - modern 
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4.160. Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 2.00 

Disc Mower.  Green casting representing chain drive housing, with 2 yel-
low rotating disc cutter blades attached. May not be complete as there 
appears to be no towbar. 

Diecast - Britain's - modern 

4.166-E Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 62.50 

1718 (1940) Searchlight Trailer. With swivelling and height-adjustable 
light, operated by long wire handle.  Battery or low-voltage mains operat-
ed. Bulb in situ but lamp lens missing.   

Diecast - Britain's Military 

4.167-E Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 20.00 

1783 B.M.W. Military Motorcycle with Open Sidecar, in  German mili-
tary grey. Gun on sidecar. Swivelling front forks. Without rider and pas-
senger. Good condition  

Diecast - Britain's Military 

4.168B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 150.00 

1334 2-axle Army Lorry, open platform tipping body with sideboards, 
hinged tail-gate, opening right-hand side cab door, with driver. Non-split 
windscreen. Drab military green overall. Excellent condition. Boxed.    

Diecast - Britain's military 
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4.171B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 125.00 

102V Petrol Pumps. 3 on white plinth: 'Esso' (red), 'Fina' (blue), 
'Mobilgas' (red).  Hose collar broken on 'Fina' pump. In original box with 
graphic design on lid  (Oil Cabinet & Attendant not in set nor mentioned 
on lid). 

Diecast - Britain's Roadside accessories 

4.176 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£):   

for Britain's farm animals and countryside, etc. models, see 'lead' list 

Diecast - Britain's 

4.181-E Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 6.00 

Crescent (u/i cat. no) Ammunition Limber Trailer. Military green with 
lighter green moulded wheel hubs and moulded black tyres. Tow hook 
intact but rear tow hook possibly broken.     

Diecast - Crescent 

4.182B-E Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 17.50 

Solido 'L'Age d'Or Collection 1925-1935'. No. 149 Renault 40 CV Cabri-
olet. Metallic red. Mint. In see-through plinth box.  

Diecast - Solido 
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4.183B-E Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 17.50 

Solido 'L'Age d'Or Collection 1925-1935'. No. 154 Fiat 525N, 1929. Se-
dan Car. Dark blue. Mint. In see-through plinth box.   

Diecast - Solido 

4.184P Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 18.00 

Pack of Qty. 3 Corgi approx. 1-32-scale Open 2-seater Sports Roadsters, 
tinplate and moulded-plastic construction. Comprises (a) MG-TF in red 
with black hood (raised), silver wheels and detail, opening bonnet, fitted 
interior; (b) Jaguar XK-120  with half 

Diecast (semi-vintage) - Corgi 

4.186 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 12.50 

Polistil 'Le Favolose' Series No. OC6 Rolls-Royce Corniche Drophead 
Coupé.  Silver with black interior.  Excellent condition. No box 

Diecast (modern) - Polistil 

4.187B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 4.50 

Oxford Diecast Commercial Series AK001 Austin 3-way Van, cream 
with red detail, sides lettered 'Lancashire Evening Post'. Mint. Boxed.   

Diecast (modern) - Oxford 
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4.188B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 4.50 

Oxford Diecast Commercial Series76CC001 Carlight Continental Cara-
van. Light beige. Mint. Boxed.``    

Diecast (modern) - Oxford 

4.189B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 10.00 

111 Triumph TR2 Sports Roadster. Finished in salmon pink. A modern 
reproduction of Dinky Toys No. 111 by Atlas, Mint. Boxed. with certifi-
cate. 

Diecast (modern) - Atlas reproductions 

4.190B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 6.50 

Corgi Classics 957 Morris Minor Van (1959 vintage), overall red with 
'Royal Mail' insignia. Mint. Boxed.   

Diecast (modern) - Corgi Classics 

4.191 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 10.00 

Corgi ref. 80002 Sentinel Steam Wagon and Trailer in the lemon livery of 
Paul Bros., Homepride Mills, Birkenhead.  With cast load of sacks.  Mint. 
Without boxes.  

Diecast (modern) - Corgi 
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4.192B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 10.00 

Special issue for M.S.M.C.(Maidenhead Static Model Club): 3-axle Dou-
ble-deck London Bus '21 years of Windsor Swapmeet'.  Mint. Boxed.   

Diecast (modern) - Lledo 

4.193 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£):   

This item can be offered with Dinky Austin A40 Van similarly commis-
sioned by M.S.M.C. -see 4.106 above 

Diecast (modern) - Lledo 

4.194B Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 7.50 

Rio Veteran Cars Series No. 15: Spyder Isotta 8a.  Cream body on black 
frame with red bonnet-level stripe, red interior. Mint. In end-flap box 
without picture. 

Diecast  (modern) - Rio 

4.195-J Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 3.00 

Miniature (1/76 scale approx.) John Deere Tractor, with cab. Overall 
green with yellow wheels and detail.  Good condition  

Diecast (modern) - ERTL 
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4.196 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 2.50 

Burago plastic-moulded body Ferrari 348 lb 2-door Sports Saloon. Yel-
low futuristic body on black base. 

Diecast (modern) - Burago 

4.201 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 22.50 

Book: Britain's Civilian Toy Figures (Joplin & others). 256pp. landscape-
format hardback.  Definitive work on the subject, colour illustrations 
throughout. With dust-wrap. Includes details of diecast road vehicles etc.    

Literature - diecast-related  

4.202 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 7.00 

Dinky Toys Catalogue No. 8, publ. 1971 for 1972 new models.  Portrait-
format. Good 

Catalogues (Diecast -related) 

4.203 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 7.50 

Dinky Toys Catalogue No. 12 (1976).  No cover price, possibly for over-
seas issue 

Catalogues (Diecast -related) 



 

 Diecast Toys: Dinky Toys & other makes - 
see separate page for ’Countryside & Lead’ Cliff Maddock Toys & Models        June  

       2025 

4.204 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 7.50 

Dinky Toys Catalogue No. 14 (1978). Small landscape format 

Catalogues (Diecast -related) 

4.205 Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£): 10.00 

Model Search Index (Cliff Maddock). Alphabetical listing of every clas-
sis vintage British diecast model (Dinky, Corgi, etc.), with appropriate 
model catalogue number 

Catalogues (Diecast -related) 

  Ref No: 

Category: 

Description: 

Price (£):   

end of Diecast main postings - see separate lists for Small Castings & 
'Lead' and Restorations 

Diecasts 


